

泮河中土坝一个月还没挪窝

雨季很快就到了,周边居民担心影响泄洪

追事

本报泰安4月28日讯(见习记者 闫克杭) 本报2日C05版和3日C02版刊发了题为《“土坝”拦住泮河 泄洪时咋办》、《城管现场调查拦住泮河“土坝”》,近几天一场中雨后,27日,泮河徐家楼工业园附近河道“土坝”还未清理,并且上边还多了一层砖块等建筑垃圾。城市执法局表示,暂未查到相关责任人,正积极协调所在社区和街道办事处,尽快处理。

27日,在泮河徐家楼工业园附近河道,近30米宽的河道

约2/3被建筑垃圾堆成的“土坝”拦住,仅剩下南边大约三四米长的漫水桥下通着水。

附近居民王先生说,最近有执法局的人经常来察看,但一直没有相关部门来清理。附近一家商铺老板说,前几天雨下得不大,还没什么影响,到了雨季可就不好说了,“往年雨季的时候,泮河水位高度离路面不到一米。”泰安市防汛办工作人员董先生说:“这个河道不归我们管,但是这样的情况,肯定会影响泄洪。”

泰安市城市执法局二大队三中队甘队长表示:“看到报道后,连续一周我们安排人夜间在现场蹲点值班,但是没



土坝依旧存在,仅剩漫水桥通水。 本报见习记者 闫克杭 摄

有发现再次倾倒建筑垃圾的人员。现正在积极协调旧镇社

区和财源街道办事处,尽快清理。”

安居房产乐享生活缤纷五一

快和小伙伴一起来“寻宝”、做玩偶吧

5月1日、2日,本报与安居房产联合推出“乐享生活·缤纷五一”嘉年华活动。本报小记者家庭和关注安居房产家庭,都可免费参加。

“嘉年华活动有什么奖品?”“还有名额吗?我给孩子报上名……”自活动启动以来,报名电话响个不停。安居房产准备了充足的饮料、甜点和小礼物、小奖品,可以满足数百名儿童和家长同时参与互动。

5月1日、2日,安居·金域缇香和安居·幸福里售楼处将推

出“轻质粘土DIY”、“微信寻宝”、“照片免费打”、“拉丁舞表演”和“微信摇一摇”等互动活动,还有卡通人物、开心小丑将一起度过热闹非凡的假期。

售楼处免费提供精品甜点、饮品,专业美术老师将现场教小朋友制作轻质粘土手工作品。参与儿童可比照图案制作各种卡通玩偶,也可以自由发挥展示创意。现场嘉宾和专家会评选出10个优秀作品,现场发放精美奖品。

5月2日,同样精彩的节目

将在安居·幸福里售楼处再次上演,既能锻炼小朋友的交友、参与能力,又能通过手工作品捧回各种精美奖品。手工精巧的小记者还能带着自己的作品登报纸哦,快来报名吧。好礼连连,欢乐共享,让五月在欢乐中开启。

活动集合时间:5月1日和2日早8点。

5月1日集合地点:温泉路南段安居·金域缇香售楼处;报名家庭可乘31路公交车前往,在韩家庄站下车南行100米

路东。

5月2日集合地点:泰安市政府南规划展览馆门口(统一乘车前往高新区安居·幸福里售楼处)。

报名需加入QQ群:215248829。

报名电话:18653881001、0538-5360066,2190666。

报名地址:中七里社区服务中心四楼。

温泉路与南湖大街交汇处安居·金域缇香售楼处。

(梁敏)

小区要安自来水 外来户交三千多

本报泰安4月28日讯(见习记者 杨思华) 小井村回迁楼御井苑小区贴通知安装自来水,购房住户每户需缴3600元开通费,居民质疑不合理。村委称,除自来水公司规定的24元/m³外,多出费用用于开通带来的绿化整改。律师表示,管理单位应该列出所需费用详单与住户进行协商。

业主刘女士说,村委没协商过收费事情,也没出示收费明细,“钱是交到村里,收据也是村里开,如果能出示自来水公司收据,我们也认可。”

自来水公司称,配套费收取是按市人民政府令(第131号)文件供水24元/m³收取,至于御井苑小区3600元费用并不清楚。

小井村村委称,原有居民费用由村里承担,外购房住户不享受这种待遇,3600元费用除了24元/m³外,多出费用用于开通自来水带来的绿化整改。

“自来水公司负责主管道开口到分户表,楼上部分需要村里自己承担,整体管道铺设需要占用绿化地面,地面恢复也需要大量资金。”小井村村委一工作人员表示。

泰润律师事务所律师杨永涛表示,御井苑小区的管理单位,按规定收取的24元/m³之外的费用,应该列出所需费用详单与住户进行协商,征求并尊重住户的意见。